OBBIC SIBJI
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«I'loka camoBap
3akKunaert...»













XoTda Temnepartypa KuNAwen Bogbl W

Temnepartypa napa OOWHAKOBbI, OXOru

napomMm 0onee onacHbl, YeM KUMNSATKOM.
[Touemy?




[loyemy py4kn y camoBapa
nepeBsAHHbIE?




[MovyeMy anexTpudeckne YamHuKw
aenalot bnectawmuMn?

"
T







- SsneHus,
CBA3aHHbIE C
HarpesaHuem UnNU
oxnaxaeHuem
Ten, C
usmeHeHuem
TemnepaTtypsbl
Ha3bIBAFOTCA ...

*TENJ1IOBbIMHU




Koraa ayrot Ha nNOBepXHOCTb
yas, npouecc ucnapeHus
ycKkopsietca, U Toxe
NOHUXaeT Temneparypy
KUAKOCTM.




3auemM HeobOxoaumM noacTakaHHUK?
BrnuseT nm oH Ha Ka4yecTBO 4Yaa?







Kak Hago nocTynuTb,
HanmeBaa KUMNATOK, YTOObI
TOJICTOCTEHHbIN CTakaH He
nonHyn?




[Toyemy 13 TOMNbKO YTO NOAAHHOro
camoBapa CTakaHbl HanomnHSATCS
ObiCcTpee, 4YeM NoToM, Korga Boaa B
camoBape ybaButca?







BHumaHue
3KCcnepumeHm




JHepruko, KOTopyro nonyuyaer
UnNu TepseTt Teno npu

Tennonepeaaye, HAsbLIBAHOT ...

N ).

KONMNUYEeCTBOM
TennorHlL




TTnasneHue

= A -m >
g Ay (oTBeppoeBaHue)

— C-mn -

. HarpesaHue
Q=q- -m . (oxnaxaeHwue)
O =1L -m
O =—c-m-AT» CropaHue
QO =—L-m UcnapeHue
O =—A-m (koHaeHcauumA)



eAUHULLI n3mepeHuUs
KONMuJecTBa TennoTbl?

S, e LK

* % o1 xkaa =4,2 JIx
‘ e] xkxan= 4200 /I:x

OIHOKAJCCHME



PuHan urpbl




